v @

KpaTkoCpOYHBIE CCYIbl U 3aUMBI

MY OwmAT



' ConepkaHue

* KpaTkocpoyHble ccyabl
* IHCTpYMEHTbLI AeHEXHOro pbiHKa

* [1naBatoLmm Kypc npmBnUNErMpoBaHHbIX
akumm

* KpaTkoCcpo4Hbie 3aUMbl

MY owmAT



' M cTOYHHUKHN KPATKOCPOYHOI'O

(bMHAHCUPOBAHUS

* [1eHEeXXHbIE PbIHKU

* [lepeBOOHOWN BEKCESb
» ObecneveHHble ccyabl
* EBpogonnape.l

MY owmAT



' CTOMMOCTh KPAaTKOCPOYHBIX CCY/L

[1lpocTON NpoOUEHT

HopMa rogoBoro npoueHTa

O6BbEM ccyabl x
Yucno nepmuonos B roay

MYOuGTT



' CTOMMOCTB KPAaTKOCPOYHBIX CCY/I

[TpocTON NPOLEHT

HopMa rogoBoro rnpoLueHTa

Ob6BbEM ccyabl x
Yurcno nepmuoaos B roay

AP dpeKkTUBHaAA exerogHaa Hopma

L (OﬁbﬂBJ’IEHHaﬂ HOpMa rof0BOro npoueHTaj -
n

MY owmAT



' CTOMMOCTh KPAaTKOCPOYHBIX CCY/L

[1pOLIEHT CKNAOKU

O6bsBeHHas HopMa
rofl0BOro MpoLieHTa

HoMWHanbHaa CTOMMOCTb CCyAbl x| 1-
Yucno nepuoaos B roay

\

MYOuGTT



' PacueT noxomna

[Mpumep:

B auBape 2003 r, 91-OHeBHbIe TeEKyLLME cHETA
Obinin BbINyLWeHbI co cknakon 4.36 %.

1. LleHa cyeta = 100 - 91/360 x o1 4.36 go 98.898

2. 91-gHeBHbIM Bo3BpaT = (100 - 98.898) / ot
98.898 oo 1.11 %

3. BExerogHbin Bo3BpaT = 1.11 x ot 365/91 go
npoctoro npoueHTta 4.47 %

Nnn

(1.0111) 365/ 91 - oT 1 OO CNOXHOro NpoLeHTa
4.55 %

MY owmAT



' NMuBectrimm JleHeKHOTO phIHKA

» Bekcenga kasHadenctsa CLLUA

LleHHble Bymarn PegepanbHoro AreHTcTBa
KpaTkocpo4yHble HanoroBbie NbroThl

* Cpo4Hble geno3ntbl baHka n CDs

* OBOPOTHLIN BEKCESb

* [lpnmeyaHnsa no CpegHemy Cpoky

« Bekcens , akuenTtoBaHHble DAHKOM

* Repos

MY owmAT



' HopMmupoBaHue Kpeaura

[Tpnmep - Ketuyn «bantumop»

NHBucTuummn BosHarpaxaeHue BepoaTHOCTb
BbInmnaT
[TpoeKT 1 -12 15 1
[TpoekT 2 -12 24 vnn O S UnNn S

MYOuGTT




' HopMmupoBaHue Kpeaura

(5%5)+(5%0)=+2,5

Oxnpgaemble Oxunpaemble BbinnaTbl
BbINMaTbl GaHKy BrajenbLy TOprosov
MapKu
[MpoekT 1 5 10
[TpoekKT 2

5%(24-5)=49,5

MYOuGTT




